

UBS проиграл процесс в Париже и должен заплатить 4,5 млрд евро



Мы [писали](#) о процессе, на котором швейцарский банк обвиняли в «легализации скрытых от налогов денег». Следователи выяснили, что сотрудники UBS с 2004 по 2012 год встречались во Франции на чемпионатах по гольфу и теннису с потенциальными клиентами, предлагая им открыть счета в Швейцарии.

4,5 млрд евро – самый большой штраф из тех, которые во Франции когда-либо присуждали нарушителям налогового законодательства. Со своей стороны, банк намерен подать апелляцию. В коммюнике UBS подчеркивается, что решение суда не подкреплено конкретными доказательствами, а при расчете штрафа не использовалась надежная методология.

Французский филиал UBS приговорен за сообщничество к штрафу в размере 15 млн евро. Сразу после этого акции швейцарского банка упали на 2%. Подробнее об этом деле Наша газета расскажет в пятницу.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/ubs-proigral-process-v-parizhe-i-dolzhen-zaplatit-45-mlrd-evro>